

Pályázati felhívás

A Magyar Újságírók Országos Szövetsége és a Magyar Kommunista Ifjúsági Szövetség Központi Bizottsága pályázatot hirdet egyetemi és főiskolai hallgatók, illetve felsőfokú végzettségű — 30 évnél nem idősebb — fiatalok számára. Pályázni három, az újságírás valamelyik műfajához tartozó (tudósítás, riport, interjú, kritika, cikk, glossza stb.) írásművel lehet.

A cikkek mai életünkről — mindenekelőtt az ifjúság helyzetéről — valamint kül- és belpolitikai eseményekről, a gazdaságpolitika, a kultúra és a sport időszerű kérdéseiről szólhatnak. Szépirodalmi művel, regényvel, novellával, verssel, pályázni nem lehet. A pályázathoz részletes

életrajzot kell mellékelni. Jeligés pályázatot nem értékelünk.

A pályázat díjai:

- 1 I. díj: 4000 forint
- 2 II. díj: 2000 forint
- 3 III. díj: 1000 forint

Ezenkívül az arra érdemes pályamunkákat dícséretben részesítjük s közülük négyet 500—500 forinttal jutalmazunk.

A legjobb írások megjelenéséről gondoskodunk.

Beküldési határidő: 1973. március 31.

Cím: Újságíró Oktatási Központ (MUOSZ) Budapest VI., Népköztársaság útja 101.

Eredményhirdetés: 1973. május 31-én, a Magyar Sajtóházban.

Doktoravatás

A József Attila Tudományegyetem Tanácsa január 27-én délelőtt az egyetem központi épületének Aulájában két ünnepélyes doktorrávató ülést tartott. Az Állam- és Jogtudományi Kar 129 végzett hallgatóját, a Bölcsészettudományi Karon korábban végzett 13 tanárt és a Természettudományi Karon ugyancsak korábban végzett 17 hallgatót avattak doktorrá.

Az Egyetemi Tanács nevében dr. Serfőző Lajos oktatási rektorhelyettes, dr. Balázs József, az Állam- és Jogtudományi Kar dékánhelyettese, dr. Hajdú Péter, a Bölcsészettudományi Kar dékánja és dr. Leindler László, a Természettudományi Kar dékánja fogadta kézfogásával fiatalabb dokortársává az egyetem 159 volt hallgatóját.

10x10 a X. VIT-re

A Magyar Kommunista Ifjúsági Szövetség, a Magyar Rádió és a Magyar Televízió ifjúsági osztálya a X. Világifjúsági Találkozó alkalmából vetélkedőt hirdet.

A vetélkedő célja: 100 VIT küldött kiválasztása. A pályázók a X. VIT programjának megfelelő helyzetekben adnak számot szocialista hazánk eredményeinek, ifjúságunk életének, a KISZ tevékenységének, a haladó ifjúsági világmozgalomnak ismeretéről, politikai felkészültségükről. Bizonyítaniuk kell, hogy megfelelően tudják képviselni a találkozón a magyar fiatalokat, számot kell adniuk játékkészességükről, kezdeményező és kapcsolatteremtő képességükről.

Az országos vetélkedő legjobb-

jai az alapszervezeti, járási, kerületi, városi, majd megyei versenyek után a Rádió és Televízió nyilvánosságára elé kerülnek.

A „10x10 a X. VIT-re” című vetélkedőre minden 14-26 év közötti magyar fiatal jelentkezhet a KISZ helyi alapszervezeténél 1973. február 15-ig. Bővebb tájékoztatást és útmutatót az egyetemek és főiskola KISZ-bizottságán kaphattok.

Kinevezés

Az egészségügyi miniszter dr. Varró Vince egyetemi tanárt — az egyetem javaslatára — a Szegedi Orvostudományi Egyetem II. sz. Belgyógyászati Klinikájáról 1973. január elsejével áthelyezte az Orvosegyetem I. sz. Belgyógyászati Klinikájára. Ezzel egyidőben felmentette a II. sz. Belgyógyászati Klinika igazgatói teendőinek ellátása alól és megbízta az I. sz. Belgyógyászati Klinika igazgatójával.

Orvosbiológusaink új otthona

Elkészült az orvosegyetem legújabb épülete a klinikapark Somogyi Béla utcai sarkán. Ide költözött a Kossuth Lajos sugárúton levő Orvosi Biológiai Intézet és az egyetem számítógép kutatási csoportja. Az épület ünnepélyes, hivatalos átadásáról képekkel később tudósítunk.

Art Kino

- Február 16.: Svédország pokol vagy mennyország
- Március 2.: A magyar ugaron (rendező: Kovács András)
- Március 30.: Plusz minusz egy nap (rendező: Fábry Zoltán)
- Április 13.: Tükör által homályosan
- Április 27.: Úrvaesora
- Május 4.: Csend.

Nyugdíjasok búcsúztatása

Dr. Arányi Györgynét és Böhm Sándornét az orvosegyetem kollégiumainak gondnokait nyugdíj-bavonulások alkalmával ünnepélyes keretek között búcsúztatták el a négy kollégium dolgozói, akiknek nevében Pignitzki György kollégiumi igazgató mondott köszöntő és búcsúzó szavakat.

Nyilvános ülés

A Gyógyszerésztudományi Kar Nevelési Bizottsága február 22-én délután 5 órakor a Szemészeti Klinika nagytermében nyilvános ülést rendez. Az orvos-gyógyszerész kapcsolatról, a gyógyszerész társadalmi tevékenységéről diavetítéssel egybekötött előadást tart dr. Pápai Tamás, a bajai kórház intézeti gyógyszerésze.

SZEGEDI Egyetem

A József Attila Tudományegyetem, a Szegedi Orvostudományi Egyetem és a Tanárképző Főiskola lapja. Megjelenik havonta kétszer. Megbízott fellelős szerkesztő: Szabó Magdolna. Szerkesztőség: Szeged, Dugonics tér 12. Telefon: 15-198. Kiadásért felel: Kovács László, a Csongrád megyei Lapkiadó Vállalat igazgatója. Kiadóhivatal: Szeged, Magyar Tanácsköztársaság útja 10. Telefon: 13-562. A lapot az intézmények pártbizottságai terjesztik. Ára: 1 forint. Előfizetés egy évre: 17 forint.

Szegedi Nyomda

Beruházások a főiskolán

A legfontosabb és a leglátványosabb: a centenáriumi készülődés jegyében újra festették főiskolánk főépületét. Jelenleg is belső átalakítási és tatarozási munkákat végeznek.

Közel negyvenezer forintos beruházással telex gépet szerzett be a gazdasági hivatal.

A földrajzi tanszéken némi átalakítással új módszertani kabinettet alakítottak ki. Itt elsősorban az eddig szétszórt általános iskolai földrajzi szemléltető anyag

kerül elhelyezésre. A kabinet alkalmas a regionális földrajzi gyakorlatokhoz szükséges szemléltető eszközök jobb elhelyezésére is.

A rajz tanszéken — részben a tanári szobák felhasználásával — új rajztermet alakítottak ki, amely jobban megfelel az oktatási követelményeknek. Így a speciális kollégiumok illetve a műhely jellegű munkák is tágabb teret kapnak. (Megjegyzendő, hogy a rajztanszék tanárai lemondtak egyik szobájukról.)

A legújabb ifjúsági Acta

Megjelent a Bölcsészettudományi Kar kiadványa az Acta Iuvenum Sectio Philologica et Historica V. kötete. A 150 oldalas kötet hét dolgozatot tartalmaz. Albert Sándor: Egy XIV. századi orosz hirmologion nyelve. Balázs Mihály: Ecsedi Báthori István és a manierista művészi prózák, Gyimes Erzsébet: Gimnáziumi osztályközös-

ség pedagógiai-pszichológiai vizsgálata, Jankovics József: A levélíró Bethlen Miklós arcképe, ifj. Kürti Béla: Újabb adatok a Dél-Alföld kora — bronzkorához, Orosz Magdolna: Apollinaire és Radnóti, Tóth Gyula: Vizsgálatok az iskola-otthon pedagógiai atmoszférájának meghatározásához.



Múlt évi 15. számunkban Hogyan vizsgáljunk? című anyagunkba hiba csúszott. Helytelen tájékoztatás miatt azt írtuk, hogy a Gyógyszerésztudományi Karon tavaly az első évfolyam 10 százaléka bukott érvisméltésre. Ez így nem helyes, mert bár valóban megbukott az első évfolyam 10 százaléka, általános kémiából, de érvisméltésre mindössze ketten buktak.

Módszertani továbbképzés

A József Attila Tudományegyetem decemberben befejeződött az öt megye pedagógusainak szervezett egy éves módszertani továbbképző tanfolyam. A Bölcsészettudományi Karon magyar és történelem szakon 44, a Természettudományi Karon matematika, kémia, fizika, földrajz és bi-

ológia szakon 87 résztvevő tett vizsgát és kapott a tanfolyam befejezéséről tanúsítványt. Január elején mindkét karon négy napos programmal indult ismét egy egy éves kurzus. A Bölcsészettudományi Karon 32, a Természettudományi Karon 40 résztvevővel.

Külföldi tanulmányutak

A Természettudományi Karról december és január folyamán kéthetes tanulmányútra, előadói körútra, illetve kutatóintézetek meglátogatására utazott több oktató. Dr. Bartók Mihály docens Bulgáriában járt, dr. Hevesi Imre docens és Kozma László docens a Szovjetunióban tett látogatást, dr. Kalmár László akadémikus, tanszékvezető egyetemi tanár Franciaországba utazott.

Dr. Szőkefalvi-Nagy Béla akadémikus, tanszékvezető egyetemi tanár a Magyar Tudományos Akadémia kiküldetésében Indiában járt, ahol egy nemzetközi konferencián vett részt és előadásokat is tartott.

Ügyészi munka életközben

A múlt év májusában a Legfőbb Ügyészség „Az ügyészség helye és munkájának jelentősége a Magyar Népköztársaság Alamszervezetében” címmel joghallgatóknak pályázatot hirdetett. Cifra Jánosnak, az Állam- és Jogtudományi Kar második éves hallgatójának pályamunkáját az értékelő bizottság 500 forintos jutalomban részesítette.

A pályázat célja az volt, hogy a joghallgatókat jobban megis-

mertesse az ügyészi munkával, egyben segítséget nyújtson a leendő munkahely megválasztásához. Az ügyészségek már korábban is több „beszélgetési délután” rendeztek, ahol a hallgatókkal való közvetlenebb kapcsolatok kiépítésére törekedtek. Ennek eredményeként a másodévesek egy csoportja rendszeresen szeretné látogatni a bírósági tárgyalásokat, hogy ott az ügyészi munkát ügymond életközről tanulmányozhassák.

Vezetők tapasztalatcseréje

Az orvosegyetem kollégiumainak Koordinációs Bizottsága decemberben elméleti továbbképzést szervezett a diákbizottsági titkároknak és tagoknak, valamint a kollégiumi nevelőtanároknak. A vezetés módszereiről dr. Bagdi Sándor, a megyei pártbizottság munkatársa tartott előadást, melyet vita követett.

Dr. Sütő Mihályné nevelőtanár és Szentrény Sándorné gondnok decemberben többnapos tapasztalatcserére utazott a budapesti orvosegyetem kollégiumaiba. Imre Gyuláné, a debreceni orvoskollégiumba látogatott. Mindhárman a kollégiumok életét és az ott folyó nevelőmunkát tanulmányozták.

Népművelési gyakorlat

A József Attila Tudományegyetem 25 hallgatója január 12—22. között Csongrád, Bács-Kiskun és Békés megye különböző községeibe falusi népművelési gyakorlatra indul.

Nívó-díjas könyv

Dr. Wittman Tibornak: egyetemünk közelmúltban meghalt tanszékvezető egyetemi tanárának Latin-Amerika története című könyvét a Gondolat könyvkiadó Nívó-díjban részesítette.

TIPOLEXIKON

(Hegy Füstös László betűkarikatúrái)

